
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 20نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. اگر نمودار  به صورت مقابل باشد، مقادیر  و  را بیابید.

 
2. تابع  مفروض است.

الف) نمودار تابع  را رسم کنید و مشخص کنید آیا تابع  وارون پذیر است؟
ب) در صورت وارون پذیر بودن، نمودار تابع  را رسم کنید.

3. نمودار توابع زیر را رسم کنید.

 (ب                       (الف

4. اگر ضابطۀ تابع معکوس تابع  به صورت  باشد، مقادیر  و 
 را بیابید.

5. نمودار تابع  به صورت مقابل است. مشخص کنید در کدام فاصله تابع صعودي و در کدام فاصله تابع نزولی
است؟ 

6. نمودار تابع  به صورت مقابل است. یکنوایی تابع را بررسی کنید و مشخص کنید تابع در دامنه اش چگونه
است؟

7. اگر تابع  اکیداً صعودي باشد، حدود  را بیابید.

8. تابع  اکیداً نزولی می باشد و تابع  تعریف شده است، ثابت کنید تابع  اکیداً صعودي است؟
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صفحه 2

 
9. یکنوایی هر تابع را در دامنه اش بررسی کنید.

 (ب    (الف

10. نمودار تابع  به صورت مقابل است، نمودار تابع  را رسم کنید.

11. اگر نمودار تابع  بصورت زیر باشد، ضابطۀ آن را بنویسید. 

، دورة تناوب و نسبت ماکزیمم تابع به مینیمم آن را بیابید. 12. در تابع 

، آنگاه حدود  را در بازة  بیابید. 13. اگر 

14. جواب کلی معادلۀ مثلثاتی  را بیابید.

15. معادله در فاصله  چند جواب دارد؟
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صفحه 3

16. معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید.

 

 

17. معادلۀ مثلثاتی زیر را حل کرده و جوابهاي واقع در بازة را بیابید.

18. معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید.
 

 

19. اگر دورة تناوب تابع  برابر با  باشد، مینیمم و ماکزیمم تابع را بیابید. (

(

 
20. دورة تناوب، ماکزیمم و مینیمم توابع زیر را بیابید.
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